

узнавайте, чем они живут, что их волнует.

— Разговаривайте с ребенком, обсуждайте, что интересного произошло в течение дня. Не выпытывайте у него информацию, лучше организуйте диалог, расскажите о своих проблемах, таким образом подавая пример самораскрытия. Чаще хвалите и проявляйте любовь, не забывайте обнимать ребенка. В случае появления необычной манеры поведения проанализируйте причины, при необходимости обратитесь к психологу, — советует школьный педагог-психолог Ольга Веретенникова.

Один дома

Всегда контролируйте, чем занимаются ваши дети дома. Научите их правильно пользоваться бытовыми электроприборами. Расскажите, как правильно действовать при экстремальной ситуации, ведь очень часто у ребенка срабатывает пассивно-оборонительная реакция, и вместо того, чтобы убежать от огня, дети прячутся, забиваются в угол. Если ребенок иногда остается дома один, то обязательно напишите на листке бумаги все необходимые телефоны экстренной помощи. Они всегда должны находиться на самом видном месте, и первой строкой должны быть написаны телефоны «01» и «112».

И снова о незнакомцах. Строго-настрога накажите вашим детям, чтобы не открывали дверь незнакомым людям. Даже если они будут представляться друзьями, родственниками и т.д. На любой такой звонок в дверь или домофон должен быть один ответ: «У меня нет ключей».

Закрывайте окна

Большую опасность для малышей представляют открытые окна, лоджии

Заботы сельские

День год кормит

Агроконференция, посвященная подготовке и проведению весенней посевной кампании, прошла на базе ООО «Чулпан».

РИММА СУЛТАНОВА

В мероприятии участвовали глава администрации МР Белебеевский район РБ Азат Сахабиев, его заместители, начальники отделов и специалисты администрации МР, руководители сельхозпредприятий и крестьянско-фермерских хозяйств района.

Азат Альвертович, анализируя итоги прошлого года, отметил, что аграриями района был получен высокий урожай зерновых и кормовых культур. Хороших результатов в растениеводстве добились в тех хозяйствах, где при возделывании сельскохозяйственных культур использовались элитные семена, минеральные удобрения. Стратегия развития аграрной отрасли рассчитана на то, чтобы сельяне могли не только производить зерно, мясо и молоко, но и, скооперировавшись, заниматься их переработкой, и в конечном итоге получать достойную прибыль.

Заместитель главы администрации МР по сельскому хозяйству Владимир Усаков, главный инженер отдела сельского хозяйства администрации МР Айрат Гумеров, инспектор Гостехнадзора Азат Маннапов рассказали о готовности техники, обеспеченности хозяйств района семенами и удобрениями, горюче-смазочными материалами. Руководитель ООО «Чулпан» Урал Набиуллин сообщил, что весенне-полевые работы метевбашевцы будут вести в две смены. Кадры для этого есть, в напряженную пору на помощь приходят вахтовики, а также соседи-семенкинцы.

Представители ГК «АгроХимПром» ознакомили аграриев с новыми биопрепаратами, используемыми при возделывании сельскохозяйственных культур.

Подводя итоги конференции, Азат Сахабиев призвал руководителей сельхозпредприятий строго соблюдать агротехнические требования при проведении весенне-полевых работ, обеспечить безопасность людей, задействованных в посевной кампании.

В совете ветеранов

Усилить социальную поддержку

Местное самоуправление

Вниманию граждан МР Белебеевский район РБ!

Председатель Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан четвертого созыва своим постановлением от 28 апреля 2018 года № 2 вынес на публичные слушания проект решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан четвертого созыва «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2017 год».

Публичные слушания будут проводиться 17 мая 2018 года в 16 часов по адресу: РБ, г. Белебей, ул. Горохова, 28, МАУК «МЦНК «Урал-Батыр».

Проект решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан четвертого созыва «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2017 год» обнародован в здании администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, в здании МАУК «Центральная межпоселенческая библиотека» Белебеевского района по адресу: РБ, г. Белебей, ул. им. М.Г. Амирова, д. 13, в здании Приютовской поселенческой библиотеки по адресу: РБ, р.п. Приютово, Бульвар Мира, д. 8.

Прием письменных предложений граждан будет проводиться с 8 по 16 мая 2018 года (в рабочие дни) в Совете муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан по адресу: РБ, г. Белебей, ул. Красная, д. 116, кабинет 303, с 9 до 18 часов.

СЕКРЕТАРЬ СОВЕТА А.М. САДЬКОВ

Результаты публичных слушаний

Публичные слушания по проекту постановления Администрации ГП г. Белебей МР БР РБ «Об изменении вида разрешенного использования земельных участков» проведены 7 мая 2018 года в 17 часов в ЦНК «Урал-Батыр».

В публичных слушаниях приняли участие 15 человек, выступил один. В данный проект постановления в установленном законом порядке не поступило ни одного предложения.

Результаты публичных слушаний направлены в Администрацию ГП г. Белебей МР БР РБ.

Председатель Комиссии Ф.Ш. Булатов

Решение Совета городского